

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.04.2009 23:47:00

**формирования заключения врача:** 02.04.2009 09:30:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/85028/answer/85029>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Методов [удлинения полового члена](#) предложено очень много. Все методы можно разделить на три группы: вакуумные, тракционные, хирургические. Первые две группы являются нехирургическими, их смысл состоит в длительном «растягивании» органа. На пропагандирование этих методов брошены большие силы рекламных компаний. Но научно достоверная эффективность вакуумных насосов до сих пор не доказана, как это утверждается в рекламе. Тракционные методы осуществляются с помощью оригинальных Экстендеров, которые также используют принцип растягивания. Если определенные части тела подвергаются воздействию постоянного и продолжительного растяжения, то клетки начинают делиться, увеличивая тем самым объем ткани. Эффективность этих методов крайне невысока, на толщину полового члена это не изменяет, а их использование может вызвать ряд осложнений, включая потерю чувствительности головки полового члена и др. Но наиболее эффективным методом, конечно, является хирургический. Поэтому Вам надо сто раз подумать, прежде чем применять какие-либо методы. Удачи.